

Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про затвердження підсумкового звіту про виконання Міської цільової програми розвитку освіти м. Одеси на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 14 червня 2017 року № 2136-VII»

Відповідно до підпункту 1 пункту «а» статті 27 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», підпункту 7.3 пункту 7 Порядку розроблення міських цільових та комплексних програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого розпорядженням міського голови від 08 листопада 2016 року № 1115, у зв'язку із закінченням встановленого строку виконання Міської цільової програми розвитку освіти м. Одеси на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 14 червня 2017 року № 2136-VII, виконавчий комітет Одеської міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Внести на розгляд Одеській міській раді проєкт рішення «Про затвердження підсумкового звіту про виконання Міської цільової програми розвитку освіти м. Одеси на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 14 червня 2017 року № 2136-VII» (додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Вугельмана П.В.

Міський голова

Г. Труханов

Керуюча справами

О. Оніщенко

ПОГОДЖЕНО:

В.о. першого заступника  
міського голови

С.Г. Підгайний

Заступник міського голови –  
директор департаменту фінансів

С.М. Бедрега

Заступник міського голови

П.В. Вугельман

В.о. заступника міського голови –  
директора департаменту  
міського господарства

Д.О. Жеман

Директор юридичного департаменту

І.П. Поповська

Директор департаменту  
документально-організаційного  
забезпечення

М.В. Броварська

Директор департаменту  
економічного розвитку

С.М. Тетюхін

Зав. сектору підготовки документів  
загального відділу департаменту  
документально-організаційного  
забезпечення

Н.М. Сорокіна

Ознайомлений:

Секретар міської ради

О.Ю. Потапський

Вик.: Буйневич  
(Столбова, Чуприна 725-35-93)  
НС 10.06.2020

Додаток  
до рішення виконавчого комітету  
Одеської міської ради  
від  
№

Про затвердження підсумкового звіту про виконання Міської цільової програми розвитку освіти м. Одеси на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 14 червня 2017 року № 2136-VII

Відповідно до статті 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», підпункту 7.3 пункту 7 Порядку розроблення міських цільових та комплексних програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого розпорядженням міського голови від 08 листопада 2016 року № 1115, у зв'язку із закінченням встановленого строку виконання Міської цільової програми розвитку освіти м. Одеси на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 14 червня 2017 року № 2136-VII, Одеська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити підсумковий звіт про виконання Міської цільової програми розвитку освіти м. Одеси на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 14 червня 2017 року № 2136-VII (додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Одеської міської ради з питань освіти, спорту, культури та туризму.

Міський голова

Г. Труханов

Проект рішення внесено виконавчим комітетом Одеської міської ради

Керуюча справами

О. Оніщенко

Додаток  
до рішення Одеської міської ради  
від  
№

**ПІДСУМКОВИЙ ЗВІТ**  
про виконання Міської цільової програми розвитку освіти м. Одеси  
на 2017-2019 роки

**I. Основні дані про Програму**

Міська цільова програма розвитку освіти м. Одеси на 2017-2019 роки затверджена рішенням Одеської міської ради від 14 червня 2017 року № 2136-VII (далі – Програма).

Відповідальний виконавець – департамент освіти та науки Одеської міської ради.

Виконавці Програми – департамент освіти та науки Одеської міської ради, департамент культури та туризму Одеської міської ради, управління з фізичної культури та спорту Одеської міської ради, департамент інформації та зв'язків з громадськістю Одеської міської ради, департамент міського господарства Одеської міської ради, департамент внутрішньої політики Одеської міської ради, служба у справах дітей Одеської міської ради, Молодіжна рада при Одеському міському голові.

Строк виконання Програми – 2017-2019 роки.

**II. Мета Програми та результати її досягнення**

Метою Програми є створення умов для рівного доступу населення міста до якісної освіти, задоволення освітніх потреб територіальної громади міста Одеси, розвиток молодіжного руху.

Освітня сфера міста Одеси протягом останніх років розвивається відповідно до потреб і особливостей територіальної громади міста у напрямі підвищення якості освіти, економічної ефективності функціонування закладів освіти, поліпшення доступу до якісних освітніх послуг.

Для досягнення мети Програми реалізовано такі завдання:

1. Сформовано мережу закладів дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси для забезпечення освітніх потреб мешканців міста.

2. Реалізується Концепція створення додаткових місць у закладах дошкільної освіти м. Одеси, затверджена рішенням Одеської міської ради від 12 грудня 2018 року № 4003-VII.

3. Покращено стан матеріально-технічної та навчальної бази освітніх закладів і приведено у відповідність до чинних стандартів організації навчального середовища; створено безпечні та нешкідливі умови навчання, виховання та розвитку дітей.

4. Впроваджено застосування інформаційно-комунікаційних та цифрових технологій в освітньому процесі.

5. Створено систему роботи з обдарованими дітьми та учнівською молоддю, забезпечено подальший розвиток системи дієвого стимулювання обдарованих дітей та учнівської молоді, педагогічних працівників.

6. Створено комунальну установу «Одеський методичний центр освітніх ініціатив» та впроваджується система підготовки, підвищення кваліфікації педагогічних кадрів.

7. Започатковано діяльність Парламенту старшокласників закладів загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси.

### **III. Виконання завдань і заходів Програми**

Виконання заходів Програми здійснювалося за такими напрямками та заходами.

#### **1. Створення умов для забезпечення потреб населення у якісній освіті дітей та стабільного функціонування закладів освіти**

1.1. Проведення капітального ремонту будівель, приміщень та систем комунікацій закладів освіти (освоєно 37 429,1 тис.грн).

Для забезпечення стабільного функціонування закладів освіти відремонтовано:

- частину покрівель та фасадів у 51 закладі освіти;
- системи комунікацій (опалення, водопостачання) в 66 закладах освіти;
- приміщення навчальних кабінетів, вестибюлів, пралень, санвузлів у 133 закладах освіти.

Зокрема, у 2019 році відновили свою роботу 18 груп (360 місць), які не використовувалися за призначенням, у закладах дошкільної освіти, що наразі функціонують (Одеські заклади дошкільної освіти №№ 15, 58, 103, 138, 222, 268, 283, 295, навчально-виховні комплекси №№ 90, 187, 241, 263, 275, 300, 313) та 2 нові групи (40 місць) за рахунок вивільнення приміщень, які використовувалися під класи початкової школи (Одеська початкова школа № 95 Одеської міської ради Одеської області, Одеська спеціалізована школа № 96 I ступеня з поглибленим вивченням англійської мови Одеської міської ради Одеської області).

1.2. Проведення заходів із закріплення за закладами освіти права користування земельними ділянками (освоєно 1 921,6 тис.грн).

З метою закріплення за закладами освіти права користування земельними ділянками було проведено землепорядні роботи в 37 закладах освіти, проведено геодезичні роботи ще для 6 закладів освіти.

1.3. Проведення заходів з енергозбереження в закладах освіти (освоєно 22 818,6 тис.грн).

У 84 закладах освіти проведено роботи із заміни віконних блоків, дверей на енергозберігаючі металопластикові. Придбано засоби обліку енергоносіїв для 35 закладів освіти. Виконання заходу спрямовано на створення умов для комфортного перебування дітей у закладах освіти та економію енергоресурсів.

1.4. Оснащення кабінетів психологічної служби та корекційно-розвиткової роботи закладів освіти необхідним обладнанням, забезпечення психологічної служби міста сучасним інструментарієм.

Виконання заходу не здійснювалось.

1.5. Модернізація матеріально-технічної бази закладів освіти, оснащення сучасним обладнанням та навчальним приладдям (освоєно 67 363,6 тис.грн).

З метою підвищення якості надання освітніх послуг було придбано обладнання для усіх закладів освіти. Для відкриття ланки дошкільної освіти придбано меблі, ігрові куточки, постільну білизну, матраци, м'який інвентар, посуд.

Для облаштування інклюзивних груп у закладах освіти придбано корекційний інвентар: для 134 закладів освіти придбано меблі та інші предмети довгострокового вжитку.

У комунальному позашкільному навчальному закладі «Одеський міський дитячий оздоровчо-спортивний комплекс «Вікторія» проведені роботи із заміни газових котлів.

1.6. Проведення робіт із благоустрою території закладів освіти (освоєно 1788,9 тис.грн).

З метою відновлення, належного утримання та раціонального використання території, створення належних умов для навчання та виховання дітей у закладах освіти проведено роботи з благоустрою території 20 закладів освіти. Здійснено підрізання дерев.

1.7. Модернізація матеріально-технічної бази міжшкільних навчально-виробничих комбінатів, закладів позашкільної освіти (освоєно 803,0 тис.грн).

З метою створення умов для допрофесійної підготовки, професійної орієнтації, творчого розвитку дітей та молоді проведено ремонт приміщень:

- у 8 закладах позашкільної освіти: музичної зали комунального позашкільного навчального закладу «Одеський будинок дитячої та юнацької творчості «Домінанта», приміщень для вожатих комунального позашкільного навчального закладу «Одеський міський дитячий оздоровчо-спортивний комплекс «Вікторія», приміщень комунального позашкільного навчального закладу «Одеський центр дитячої та юнацької творчості «Еврика», комунального позашкільного навчального закладу «Одеська станція юних техніків «Сігма», комунального позашкільного навчального закладу «Одеський центр дитячої та юнацької творчості «Промінь», комунального позашкільного навчального закладу «Одеський центр дитячої та юнацької творчості «Моряна», комунального позашкільного навчального закладу «Одеський міський Центр військово-патріотичного виховання учнівської молоді «Пост №1»;

- Одеського міжшкільного навчально-виробничого комбінату № 2 Одеської міської ради Одеської області та електрощитової Одеського міжшкільного навчально-виробничого комбінату № 3 Одеської міської ради Одеської області.

Крім того, проведений ремонт приміщень санвузлів у комунальному позашкільному навчальному закладі «Одеська міська дитяча

флотилія моряків «Бриг» і Одеському міжшкільному навчально-виробничому комбінаті № 1 Одеської міської ради Одеської області.

1.8. Забезпечення утримання комунальної установи «Міський підлітково-молодіжний центр» (освоєно 2 886,5 тис.грн).

Здійснювалося утримання комунальної установи «Міський підлітково-молодіжний центр».

1.9. Надання освітніх послуг особам, що перебувають в установах, підпорядкованих службі у справах дітей Одеської міської ради та Державній кримінально-виконавчій службі України (освоєно 2 914,7 тис.грн).

Протягом 2019 року забезпечена оплата праці працівникам закладів освіти міста, що надають освітні послуги особам, які перебувають в установах служби у справах дітей Одеської міської ради, Державної кримінально-виконавчої служби України.

## **2. Створення безпечних та нешкідливих умов навчання, виховання і розвитку дітей та учнівської молоді**

2.1. Модернізація спортивної бази закладів дошкільної та загальної середньої освіти (спортивні зали, фізкультурно-оздоровчі комплекси, стадіони, майданчики тощо) (освоєно 11 878,4 тис.грн).

З метою створення умов для фізичного розвитку дітей та учнівської молоді протягом 2017-2019 років у 23 закладах освіти проведено модернізацію спортивних баз. Крім цього, з метою фізичного розвитку дітей та учнівської молоді придбано спортивне обладнання для спортивних залів.

2.2. Проведення протипожежних заходів у закладах освіти (встановлення систем автоматичної пожежної сигналізації, обробка дерев'яних конструкцій протипожежною сумішшю, придбання засобів пожежогасіння, ремонт систем пожежогасіння) (освоєно 57 334,5 тис.грн).

Відповідно до Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України, затверджених наказом МОН від 15 серпня 2016 року № 974, з метою забезпечення умов навчання і виховання у закладах освіти протягом 2017-2019 років:

- встановлені системи пожежної сигналізації у 87 закладах освіти (59 закладів загальної середньої освіти, 20 закладів дошкільної освіти, 2 Одеські міжшкільні навчально-виробничі комбінати Одеської міської ради Одеської області, 6 закладів позашкільної освіти). Окрім того, виготовлено проекти для встановлення автоматичної пожежної сигналізації у 56 закладах освіти (21 заклад загальної середньої освіти, 34 заклади дошкільної освіти, 1 Одеський міжшкільний навчально-виробничий комбінат Одеської міської ради Одеської області);

- проведено ремонт електромережі у 9 закладах освіти (4 заклади загальної середньої освіти, 3 заклади дошкільної освіти, 1 Одеський міжшкільний навчально-виробничий комбінат Одеської міської ради Одеської області, 1 заклад позашкільної освіти);

- проведено ремонт електрощитових у 5 закладах освіти (4 заклади загальної середньої освіти, 1 Одеський міжшкільний навчально-виробничий комбінат Одеської міської ради Одеської області);

- встановлено вогнетривкі двері в електрощитових у 59 закладах освіти (29 закладів загальної середньої освіти, 28 закладів дошкільної освіти, 1 Одеський міжшкільний навчально-виробничий комбінат Одеської міської ради Одеської області, 1 заклад позашкільної освіти);

- проведено ремонтні роботи зі встановлення блискавкозахисту в 13 закладах освіти (7 закладів загальної середньої освіти, 4 заклади дошкільної освіти, 1 заклад позашкільної освіти, 1 Одеський міжшкільний навчально-виробничий комбінат Одеської міської ради Одеської області);

- проведено ремонтні роботи з відновлення протипожежного водогону в 9 закладах освіти (7 закладів загальної середньої освіти, 2 заклади дошкільної освіти);

- проведено обробку горища та дерев'яних конструкцій вогнетривкою сумішшю в 11 закладах освіти (3 заклади загальної середньої освіти, 8 закладів дошкільної освіти);

- проведено капітальний ремонт евакуаційних сходів у 3 закладах освіти.

Також проведено технічне обслуговування встановлених систем пожежогасіння, обробку дерев'яних конструкцій протипожежною сумішшю та придбано засоби пожежогасіння.

2.3. Модернізація харчоблоків закладів дошкільної та загальної середньої освіти (освоєно 12 125,4 тис.грн).

З метою забезпечення повноцінного харчування дітей у закладах освіти, поліпшення їхнього здоров'я та можливості впровадження нових форм харчування у 29 закладах освіти здійснено ремонт харчоблоків.

2.4. Придбання технологічного обладнання для закладів освіти (освоєно 7 088,8 тис.грн).

З метою створення умов для оновлення та осучаснення організації харчування дітей у закладах освіти, ефективної господарської діяльності з метою облаштування харчоблоків придбано технологічне обладнання для 71 закладу освіти.

2.5. Модернізація медичних кабінетів закладів освіти та придбання необхідного обладнання (освоєно 4,6 тис.грн).

Для медичних кабінетів закладів освіти придбано ваги для дітей, ростомір, набір лікарських засобів та медичних виробів з метою надання першої медичної допомоги при невідкладних станах, засоби дезінфекції, маски медичні, кушетки, шафи для зберігання лікарських засобів.

2.6. Забезпечення учнів (вихованців) та працівників закладів освіти послугами з надання екстреної медичної допомоги (освоєно 647,8 тис.грн).

Під час реалізації Програми з метою покращення медичного обслуговування учасників освітнього процесу розпорядниками бюджетних коштів укладено договори на здійснення послуг з надання екстреної медичної допомоги.

2.7. Організація перевезення окремих категорій дітей, які навчаються в закладах освіти м. Одеси (освоєно 661,1 тис.грн).

Для забезпечення безпечних умов протягом навчального процесу здійснювалося перевезення окремих категорій дітей, що навчаються в закладах освіти м. Одеси, до місця навчання, а саме учнів Одеської спеціальної школи



№ 75 I-II ступенів Одеської міської ради, Одеської загальноосвітньої школи № 23 I-III ступенів Одеської міської ради Одеської області.

### **3. Інформатизація навчально-виховного процесу та управлінської діяльності освітньої галузі**

3.1. Забезпечення закладів та установ освіти комп'ютерною технікою (освоєно 1 394,6 тис.грн).

З метою підвищення ефективності освітнього процесу продовжено інформатизацію системи освіти, укомплектування закладів освіти сучасною комп'ютерною технікою: закуплені комп'ютери та ноутбуки для 44 закладів загальної середньої освіти.

3.2. Забезпечення закладів та установ освіти мультимедійною та інтерактивною технікою (освоєно 1 089,0 тис.грн).

З метою підвищення ефективності освітнього процесу продовжено інформатизацію системи освіти, укомплектування закладів освіти сучасною комп'ютерною технікою: закуплені інтерактивні комплекси для 18 закладів загальної середньої освіти.

Станом на грудень 2019 року у закладах загальної середньої освіти інтерактивних дощок – 503, мультимедійних проєкторів – 1376.

3.3. Оновлення комп'ютерного обладнання, придбання комплектуючих (освоєно 25,0 тис.грн).

З метою підвищення ефективності освітнього процесу в закладах освіти здійснювалась закупівля картриджів для принтерів. Придбано обладнання та меблі для комп'ютерної техніки.

3.4. Забезпечення закладів та установ освіти периферійними пристроями (принтер, сканер, копіювальна техніка, відеокамера тощо) (освоєно 232,6 тис.грн).

З метою підвищення ефективності освітнього процесу для закладів загальної середньої освіти придбано принтери, сканери, копіювальна техніка.

3.5. Забезпечення доступу закладів та установ освіти до мережі Інтернет волоконно-оптичними лініями зв'язку.

Виконання заходу не здійснювалось.

3.6. Створення в закладах та установах освіти WI-FI-зон (безпроводний Інтернет).

Виконання заходу за не здійснювалось.

3.7. Оплата за надання послуг з користування мережею Інтернет (освоєно 277,1 тис.грн).

Заклади освіти щомісячно здійснювали оплату за послуги користування мережею Інтернет.

3.8. Розробка та реалізація комплексу заходів щодо використання програмно-технічних засобів, які забезпечують інформаційну безпеку в мережі Інтернет та централізовану фільтрацію несумісного з навчальним процесом контенту (освоєно 73,5 тис.грн).

З метою вдосконалення організації вільного доступу учасників освітнього процесу до безпечних інформаційних ресурсів були встановлені антивірусні програми та у 49 закладах загальної середньої освіти проксі-сервер «Інтернет Батько» (ліцензійне програмне забезпечення), який

підключений до Всеукраїнської системи обмеження доступу до нецільових ресурсів мережі Інтернет.

3.9. Придбання та впровадження ліцензійних пакетів програм та програмного забезпечення у закладах та установах освіти (освоєно 98,3 тис.грн).

З метою вдосконалення роботи в закладах освіти з питань дотримання норм законодавства у сфері інтелектуальної власності було придбано ліцензійні пакети програм та програмного забезпечення (ПЗ) для 91 закладу освіти.

3.10. Підтримка автоматизованої системи реєстрації дітей дошкільного віку (asrd) та модернізація web-сайтів закладів дошкільної освіти, які знаходяться у системі реєстрації (освоєно 350,9 тис.грн).

Автоматизована система реєстрації дітей дошкільного віку (<http://asrd.org>) створена для реєстрації дітей з метою зарахування до закладів дошкільної освіти. У такій системі знаходиться 131 заклад дошкільної освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси. У системі можна ознайомитися із закладами дошкільної освіти міста, подати заявку до будь-якого закладу, стежити за просуванням своєї заявки в черзі та отримати повідомлення про наявність путівки. У рамках Програми здійснювалась підтримка програмного забезпечення автоматизованої інформаційно-аналітичної системи реєстрації дітей, технічна підтримка у випадках виявлення збоїв у роботі програмного забезпечення, сервісної частини та бази даних.

3.11. Підтримка web-сайтів закладів та установ освіти (освоєно 89,0 тис.грн).

З метою забезпечення прозорості та відкритості діяльності закладів освіти були створені вебсайти закладів освіти. В єдиній освітній системі знаходиться 279 вебсайтів закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси та 4 вебсайти територіальних відділів освіти департаменту освіти та науки Одеської міської ради.

У рамках Програми для забезпечення їх роботи здійснюється технічна підтримка.

3.12. Модернізація та підтримка web-сайту департаменту освіти та науки Одеської міської ради (освоєно 65,0 тис.грн).

З метою формування єдиного освітньо-інформаційного простору створено вебсайт департаменту освіти та науки Одеської міської ради: [www.osvita-omr.gov.ua](http://www.osvita-omr.gov.ua), який відповідає вимогам чинного законодавства України.

У рамках Програми здійснювалася технічна підтримка для забезпечення його роботи.

3.13. Впровадження інформаційної системи управління освітою у навчально-виховний процес та управлінську діяльність (освоєно 656,1 тис.грн).

З метою підвищення якості інформаційного забезпечення шляхом формування та поповнення загальної бази даних у 124 закладах загальної середньої освіти та 131 закладі дошкільної освіти комунальної власності

територіальної громади м. Одеси встановлено ліцензійне програмне забезпечення – інформаційну систему управління освітою (ІСУО (ДІСО)).

У рамках Програми для забезпечення роботи інформаційної системи управління освітою здійснювалася її технічна підтримка.

3.14. Введення електронного документообігу у закладах та установах освіти щодо управлінської діяльності.

Виконання заходу не здійснювалось.

Під час реалізації Програми введення електронного документообігу у закладах та установах освіти здійснювалось за допомогою інформаційної системи управління освітою (ІСУО (ДІСО)).

3.15. Поповнення бібліотечних фондів закладів освіти художньою та довідковою літературою (освоєно 100,0 тис.грн).

З метою осучаснення бібліотечних фондів закладів загальної середньої освіти їх поповнено 2 900 примірниками довідкової літератури.

#### **4. Забезпечення підтримки розвитку інтелектуального та творчого потенціалу дітей та учнівської молоді**

4.1. Матеріальне заохочення переможців III та IV етапів Всеукраїнських учнівських предметних олімпіад, II і III етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН, міжнародних олімпіад та інтелектуальних турнірів (освоєно 592,5 тис.грн).

З метою стимулювання дітей до участі в інтелектуальних, спортивних, творчих змаганнях, підтримки обдарованих дітей було відзначено грошовими винагородами: 365 переможців III та IV етапів Всеукраїнських учнівських предметних олімпіад; 60 переможців II і III етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН.

4.2. Фінансування видатків на участь обдарованих і талановитих дітей, дитячих колективів в інтелектуальних, творчих та спортивних олімпіадах, турнірах, конкурсах, фестивалях, які проводяться за межами м. Одеси (освоєно 103,1 тис.грн).

З метою стимулювання дітей до участі в інтелектуальних, спортивних, творчих змаганнях, підтримки обдарованої молоді було надано допомогу з оплати проїзду до місця проведення інтелектуальних, творчих та спортивних олімпіад, турнірів, конкурсів, фестивалів понад 500 учням.

Надано фінансову підтримку 380 учням для участі у фіналах Всеукраїнських олімпіад, конкурсу-захисту робіт МАН, національних етапів міжнародних конкурсів. Профінансовано поїздки учнів одеських закладів освіти до місць проведення міжнародних інтелектуальних заходів: учень Одеської спеціалізованої школи № 117 I-III ступенів Одеської міської ради Одеської області Дмитрієв Дмитро взяв участь у міжнародному конкурсі Intel ISEF 2018 у м. Пітсбурзі (штат Пенсільванія, США), учениця Одеської спеціалізованої школи № 35 I-III ступенів з поглибленим вивченням англійської мови Одеської міської ради Одеської області Чернова Варвара – у міжнародній учнівській олімпіаді з географії у м. Канчанабурі (Таїланд); три учні Одеської загальноосвітньої школи № 65 I-III ступенів Одеської міської ради Одеської області та учениця Одеської спеціалізованої школи

№ 40 I-III ступенів Одеської міської ради Одеської області – у Міжнародному конкурсі комп'ютерних проєктів INFOMATRIX – 2019 у м. Бухаресті; три учениці Одеського навчально-виховного комплексу «Гімназія № 2 – спеціалізована школа I ступеня з поглибленим вивченням англійської мови» Одеської міської ради Одеської області – у міжнародній інтелектуальній олімпіаді World Scholar's Cup у м. Нью-Гейвені (штат Коннектикут, США).

4.3. Проведення міських олімпіад, інтелектуальних конкурсів, турнірів із навчальних предметів (Інтернет-олімпіади, турніри тощо), нагородження переможців (освоєно 149,9 тис.грн).

З метою створення умов для розвитку інтелектуальних здібностей дітей та учнівської молоді для понад 3000 учасників придбано папір для друку завдань олімпіад та дипломи для нагородження понад 1600 переможців II (міського) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 18 навчальних предметів.

Загальна кількість учасників міських інтелектуальних конкурсів та олімпіад – понад 50 тис. учнів.

Також придбана комп'ютерна техніка для організації та проведення у м. Одесі I та II етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, турнірів, конкурсів.

4.4. Проведення міських творчих конкурсів, нагородження переможців (освоєно 150,0 тис.грн).

У період реалізації Програми у 2017 та 2019 роках проводився міський творчий конкурс аматорських відеопривітань «У Новий рік з новою мрією!» до новорічних та різдвяних свят (у заході взяли участь творчі колективи 118 закладів освіти м. Одеси), у 2017 році проведений конкурс на кращу модель учнівського самоврядування закладів освіти м. Одеси (у заході взяли участь 16 колективів учнівського самоврядування), фестиваль-конкурс академічного співу «Одеське бельканто» (взяли участь близько 60 юних виконавців – вихованців закладів позашкільної, загальної середньої освіти та закладів освіти естетичного виховання комунальної власності територіальної громади м. Одеси), проводилися заходи форуму протидії булінгу та насильству в рамках місячника «Зупинимо булінг разом!» та міський конкурс малюнків «Як я розумію гендерну рівність», участь в якому взяли близько 100 школярів.

Забезпечено нагородження 13 переможців дипломами та грошовими винагородами, придбано пам'ятні подарунки для нагородження переможців.

4.5. Організація заходів з обміну досвідом учнів (вихованців), педагогів та інших працівників (організація поїздок, прийом делегацій) (освоєно 437,9 тис.грн).

З метою інтеграції закладів та установ освіти у вітчизняний та міжнародний освітній простір, у рамках організації роботи з обміну досвідом з питань громадянсько-патріотичного виховання школярів було проведено відкритий Cross-форум учнівської молоді «Разом ми змінимо світ!», участь в якому взяли 26 команд із 17 міст України.

Забезпечено придбання матеріалів та профінансовано послуги з організації та проведення форуму.

Профінансовано поїздки у складі делегації України учениці 10 класу Одеської спеціалізованої школи № 35 I-III ступенів з поглибленим вивченням англійської мови Одеської міської ради Одеської області до м. Канчанабурі (Таїланд) для участі у міжнародній учнівській олімпіаді з географії.

Забезпечено участь у тренінгу-семінарі «Навчання англійської мови у 3-4 класах» у м. Львові та в Десятій Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти», м. Київ, а також участь трьох учениць Одеського навчально-виховного комплексу «Гімназія № 2 – спеціалізована школа I ступеня з поглибленим вивченням англійської мови» Одеської міської ради Одеської області та супроводжуючої їх учительки англійської мови у міжнародній інтелектуальній олімпіаді World Scholar's Cup, яка відбулася у листопаді 2019 року в м. Нью-Гейвені (штат Коннектикут, США).

4.6. Організація та проведення навчально-практичних семінарів, тренінгів, майстер-класів тощо для учнів закладів загальної середньої освіти міста (освоєно 125,0 тис.грн).

З нагоди відзначення 50-річчя із дня заснування Поста № 1 в м. Одесі, з метою сприяння патріотичному вихованню учнівської молоді були проведені урочисті заходи: лінійка, присвячена відновленню несення Почесної Вахти Пам'яті, та показові майстер-класи «Ми зможемо захистити Україну». Профінансовано звукове забезпечення заходів, виготовлення нагородної продукції та прапора.

Придбано програмне забезпечення та профінансовано технічне обслуговування комп'ютерної техніки під час проведення навчально-практичних семінарів, тренінгів, майстер-класів тощо для учнів закладів загальної середньої освіти міста.

Надано послуги з пасажирських перевезень учнів закладів освіти м. Одеси до місць проведення змагань.

Відбулись поїздки команд учнів закладів загальної середньої освіти м. Одеси до різних міст України для участі у фінальних обласних змаганнях: спартакіадах з баскетболу, волейболу, футболу, настільного тенісу; фестивалі освітніх інновацій «Освітній хайп» у рамках Всеукраїнського освітнього проєкту «Відкривай Україну» та у Всеукраїнських змаганнях з футболу.

4.7. Реалізація проєкту моніторингових освітніх досліджень (освоєно 47,0 тис.грн).

З метою створення умов для моніторингу освітніх процесів профінансовано розробку та технічне обслуговування Інтернет-платформи для проведення відбіркового туру II (міського) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 11 навчальних предметів у ІКФ (інформаційно-комунікаційна форма) та моніторингових досліджень.

4.8. Організація видовищних заходів для дітей, що потребують особливої соціальної уваги і підтримки (освоєно 1 094,0 тис.грн).

У 2019 році до новорічних та різдвяних свят 1000 дітей пільгових категорій закладів освіти міста відвідали мюзикл «Гаррі Поттер і таємниці Хогвартса» в Одеському національному академічному театрі опери та балету.

4.9. Забезпечення виплат стипендій міського голови учням закладів загальної середньої освіти та студентам закладів вищої освіти м. Одеси (освоєно 137,8 тис.грн).

З метою підтримки обдарованої учнівської молоді, реалізації її професійних, творчих, соціальних інтересів, стимулювання учнівської активності, спрямованої на досягнення високих результатів у навчанні, творчих здобутків у науково-дослідницькій діяльності щорічно, з вересня по червень, 20 учнів закладів загальної середньої освіти м. Одеси отримують стипендію Одеського міського голови.

Протягом дії Програми щомісячний розмір стипендії становив 500 гривень.

Також здійснювалася виплата стипендії Одеського міського голови 12 студентам закладів вищої освіти м. Одеси, які показали високий рівень знань за результатами заліково-екзаменаційних сесій, брали активну участь у громадському житті міста та діяльності громадських об'єднань. Стипендія призначалася у розмірі 700 гривень на місяць строком на один семестр.

## **5. Розвиток творчого потенціалу та підвищення престижності праці працівників галузі «Освіта»**

5.1. Організація міських семінарів (майстер-класів, тренінгів тощо) із залученням відповідних фахівців, забезпечення участі працівників освітньої галузі міста у виїзних науково-методичних заходах (освоєно 112,0 тис.грн).

Забезпечено участь 26 педагогічних працівників освітньої галузі міста у виїзних науково-методичних заходах, у тому числі у XI Міжнародній виставці «Інноватика в сучасній освіті» та X Міжнародній виставці «World Edu».

Для проведення міських семінарів, майстер-класів тощо, у тому числі серпневого форуму «Маємо, що сказати за НУШ», придбано канцелярські товари та забезпечено участь педагогів у виїзному методичному заході в м. Южне. Забезпечено організацію форумів Відкритого освітнього простору.

Проведено семінари-тренінги на теми: «Психофізіологія дитячого і підліткового віку, особливості психосексуального розвитку, фактори ризику девіантної поведінки», «Віктимна поведінка. Насильство. Адекватна поведінка підлітків. Емоційний інтелект, механізм адаптації до стресів».

Організовано роботу Школи резерву керівних кадрів закладів освіти. За три роки у Школі резерву керівних кадрів пройшли навчання 125 педагогічних працівників, з них 11 % призначено на керівні посади. Проведено понад 170 методичних заходів (майстер-класи, семінари, тренінги, засідання «круглого столу» тощо) із залученням вітчизняних та зарубіжних фахівців з актуальних питань освіти під час 2 тематичних форумів Відкритого освітнього простору, в яких взяли участь понад 3000 педагогічних працівників.

5.2. Видання інформаційно-методичних матеріалів (освоєно 20,0 тис.грн).

Розроблено та надруковано 850 примірників інформаційно-методичних рекомендацій «Батькам майбутніх першокласників про нову українську школу».

Для інформаційно-методичного забезпечення навчально-виховного процесу надруковано грамоти та дипломи для нагородження переможців міських олімпіад та конкурсів.

5.3. Збільшення розміру муніципальної доплати педагогічним працівникам – молодим спеціалістам (до 300 грн на одну особу на місяць) (освоєно 881,4 тис.грн).

З метою стимулювання молоді до роботи в освітній галузі та підтримки педагогічних працівників – молодих спеціалістів, щомісячно у 2017 році отримували доплату 257 педагогічних працівників – молодих спеціалістів, у 2018 році муніципальну доплату отримували 245 педагогічних працівників – молодих спеціалістів, у 2019 році 256 педагогічних працівників – молодих спеціалістів.

5.4. Проведення міських етапів конкурсів педагогічної майстерності та матеріальне заохочення переможців (освоєно 287,0 тис.грн).

У 2017 році проведено I (міський) тур Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2018» з номінацій: «Українська мова та література», «Фізика», «Німецька мова», «Фізична культура», міський етап Всеукраїнського конкурсу майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів «Джерело творчості» у номінації «Методист – 2018» та міський конкурс «Кращий педагогічний працівник психологічної служби закладів освіти – 2017».

Всього в міських етапах конкурсів взяли участь 42 педагогічні працівники. Для організації проведення міських етапів конкурсів було виготовлено значки для учасників, сертифікати; 18 переможців отримали грошові винагороди.

У 2018 році проведено I (міський) тур Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2019» з номінацій: «Вчитель інклюзивного класу», «Географія», «Французька мова», «Захист Вітчизни», «Основи здоров'я»; міський етап Всеукраїнського конкурсу майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів «Джерело творчості» у номінації «Керівник гуртка – 2019», в яких взяв участь 31 педагогічний працівник.

Для організації проведення міських етапів конкурсів було виготовлено значки для учасників, сертифікати; 15 переможців отримали грошові винагороди.

У 2019 році грошовими винагородами нагороджено 15 переможців першого (зонального) туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2020»; 6 педагогів – переможців міського конкурсу «Кращий працівник психологічної служби закладів освіти – 2019» та міського етапу Всеукраїнського конкурсу майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів «Джерело творчості» у номінації «Керівник гуртка – 2020». Також було придбано дипломи, подяки та сертифікати для нагородження переможців.

5.5. Забезпечення участі педагогів – переможців міських конкурсів, у конкурсах вищого рівня (освоєно 62,7 тис.грн).

У 2017 році забезпечено участь в обласному та фінальному турі педагогічних працівників, які стали переможцями I (міського) туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2018».

У 2018 році було забезпечено участь вчителів Одеської гімназії № 1 імені А.П. Бистріної Одеської міської ради Одеської області – переможців

II (обласного) туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2018», у III (заключному) турі Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2018».

Забезпечено участь переможців II етапу Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2019» та 12 педагогічних працівників у XI Міжнародній виставці «Інноватика в сучасній освіті» та X Міжнародній виставці «World Edu».

5.6. Забезпечення заохочувальних виплат педагогам, які досягли значних успіхів у роботі з обдарованими дітьми та молоддю (освоєно 104,0 тис.грн).

Проведений міський конкурс педагогічних ініціатив у контексті Нової української школи «#МіКоПн», в якому взяли участь понад 100 педагогічних працівників, з них 49 посіли призові місця й були нагороджені грошовими винагородами.

Переможниця фіналу Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2019» Романовська Ірина, вчителька французької мови Одеської спеціалізованої школи № 10 I-III ступенів імені льотчиків-космонавтів Г.Т. Добровольського та Г.С. Шоніна Одеської міської ради Одеської області, також отримала грошову винагороду.

5.7. Забезпечення муніципальних виплат педагогам, яким присвоєно почесне звання «Кращий педагогічний працівник м. Одеси», заступникам директорів з навчально-виховної роботи, окремим категоріям працівників закладів та установ освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси, непрацюючим педагогам-пенсіонерам (освоєно 6 289,5 тис.грн).

Відповідно до розпоряджень міського голови у 2019 році щомісяця доплату отримували: 181 працівник освіти за звання «Кращий педагогічний працівник м. Одеси», 25 заступників директорів з навчально-виховної роботи, 1948 непрацюючих педагогів-пенсіонерів, 739 окремих категорій працівників закладів та установ комунальної власності територіальної громади м. Одеси.

## **6. Розвиток молодіжного руху міста Одеси**

6.1. Проведення інформаційної кампанії із захисту прав дітей, протидії дитячому жебрацтву (виготовлення інформаційних плакатів, листівок, закладок тощо) (освоєно 40,0 тис.грн).

З метою підвищення рівня інформованості дітей про їхні права та обов'язки проводилися інформаційні кампанії із захисту прав дітей, протидії дитячому жебрацтву.

6.2. Проведення міських інформаційно-пізнавальних квестів (освоєно 59,8 тис.грн).

У рамках відзначення Всесвітнього дня дитини були проведені інформаційно-пізнавальні квести для членів Парламенту старшокласників м. Одеси, в яких взяли участь 110 лідерів учнівського самоврядування закладів загальної середньої освіти.

Було забезпечено придбання пам'ятних подарунків для нагородження переможців та учасників, виготовлено відповідну рекламну продукцію.



6.3. Проведення засідань «круглого столу», тренінгів, форумів, конференцій, майстер-класів тощо з питань молодіжної політики (освоєно 95,0 тис.грн).

У 2017 році проведені освітні форуми за участю молодих спеціалістів закладів освіти м. Одеси. Забезпечено придбання матеріалів для проведення форуму та виготовлення поліграфічної продукції.

З метою підвищення рівня інформованості дітей про їхні права та обов'язки Молодіжною радою при Одеському міському голові за сприяння департаменту освіти та науки Одеської міської ради протягом 2018 року була організована та проведена інформаційна кампанія із захисту прав дітей, протидії дитячому жебрацтву, до участі в якій була залучена активна молодь міста та волонтери, які працювали у місцях масового перебування і відпочинку людей та на центральних вулицях міста. Було забезпечено виготовлення поліграфічної продукції: інформаційних листівок, афіш, а також брендovаних футболок.

Також у 2018 році без залучення бюджетних коштів проведено молодіжний форум «Одеса Молодіжна 2018-2019» для представників молодіжного самоврядування та молодіжних організацій, у рамках якого організовано роботу Школи молодіжних ініціатив, засідання «круглого столу» та формування складу Молодіжної ради при Одеському міському голові.

Протягом 2019 року з метою розвитку творчих здібностей дітей із соціально незахищених верств населення було проведено майстер-класи у рамках проекту «Збери добрий подарунок».

6.4. Організація та проведення спортивних фестивалів, майстер-класів для молоді.

У рамках проведення міської Спартакіади серед учнів закладів загальної середньої освіти за 2017-2019 роки 36 525 учнів закладів загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси взяли участь у 236 спортивно-масових заходах, проведених управлінням з фізичної культури та спорту Одеської міської ради.

У рамках святкування Дня молоді Молодіжною радою при Одеському міському голові 25 червня 2017 року проведено загальноміський міжвузівський фестиваль «Спартакіада».

У 2018 році проведено 20 спортивно-масових заходів, у яких взяли участь понад 9,5 тис. осіб вікової групи від 14 до 30 років.

Виконання заходу здійснювалось без залучення бюджетних коштів.

6.5. Створення та популяризація інформаційного порталу з питань молодіжної політики, Молодіжної ради при Одеському міському голові (освоєно 50,0 тис.грн).

Для створення загальноміського молодіжного Інтернет-порталу розроблено дизайн основних сторінок та шаблонів вебпорталу з питань молодіжної політики Молодіжної ради при Одеському міському голові.

6.6. Організація та проведення акції для молоді «Чисте повітря» (висадження дерев) (освоєно 59,4 тис.грн).

З метою формування відповідального ставлення молоді до навколишнього середовища в межах акції «Чисте повітря» були висаджені дерева в парках м. Одеси.

6.7. Організація та проведення Молодіжного чемпіонату міста Одеси з гумору (освоєно 225,0 тис.грн).

У рамках нового міського проєкту «Молодіжний чемпіонат міста Одеси з гумору» кращі коміки, стендапери і гумористичні колективи Одеси (близько 300 осіб) боролися за звання кращого коміка столиці гумору. До складу журі були залучені відомі одеські гумористи, учасники популярних телевізійних проєктів.

6.8. Організація святкування Дня дитячої книги, присвяченого дню народження Г.Х. Андерсена (освоєно 30,0 тис.грн).

З метою популяризації дитячої книги, сприяння духовному та інтелектуальному розвитку молодого покоління Молодіжною радою при Одеському міському голові за сприяння департаменту освіти та науки Одеської міської ради протягом травня-червня 2018, 2019 років у закладах загальної середньої освіти було організовано та проведено святково-розважальні заходи до Дня дитячої книги, присвячені дню народження Г.Х. Андерсена.

На виконання заходу профінансовані послуги зі звукового забезпечення заходу, виготовлення поліграфічної продукції та придбано подарунки для учасників.

6.9. Організація та проведення інтелектуальних ігор для молоді м. Одеси (освоєно 30,0 тис.грн).

Проведено інтелектуальні ігри для молоді. У заходах взяли участь близько 60 команд закладів загальної середньої та вищої освіти міста. Забезпечено придбання пам'ятних подарунків для учасників ігор.

6.10. Організація та проведення школи студентського самоврядування (освоєно 55,0 тис.грн).

Спільно з Молодіжною радою при Одеському міському голові та громадськими організаціями була організована робота Школи студентського самоврядування. У заході брали участь представники студентського самоврядування більше 16 закладів вищої освіти міста Одеси. Забезпечено придбання матеріалів для роботи учасників школи та виготовлення поліграфічної продукції.

6.11. Організація та проведення соціально-розважальної акції до Міжнародного дня сім'ї (освоєно 40,0 тис.грн).

З метою формування сімейних цінностей, підвищення ролі сім'ї у вихованні юних одеситів та організації змістовного дозвілля одеських родин у Міському саду проведено соціально-розважальну акцію до Міжнародного дня сім'ї, в рамках якої одеські родини та гості міста стали учасниками тематичних вікторин, конкурсів, майстер-класів та розіграшів призів. Було профінансовано послуги зі звукового забезпечення заходів, виготовлено поліграфічну продукцію, придбано призи для учасників.

6.12. Організація та проведення фестивалю молодіжної творчості «Одеська хвиля» (освоєно 60,0 тис.грн).

З метою сприяння формуванню активної життєвої позиції молоді міста Одеси, розвитку її творчого потенціалу, заохочення до участі у культурно-масових заходах у 2017 та 2019 роках проведено фестиваль-конкурс молодіжної творчості «Одеська хвиля». У фестивалі взяли участь понад 70 виконавців – представників 15 вищих закладів освіти міста. Забезпечено придбання пам'ятних подарунків для нагородження переможців фестивалю та виготовлення поліграфічної продукції.

6.13. Організація та проведення конкурсу-рейтингу «Топ молодіжних лідерів Одеси» (освоєно 25,0 тис.грн).

З метою підвищення ролі молоді в суспільному житті міста та відзначення найактивніших молодіжних лідерів проведено конкурс-рейтинг «Топ молодіжних лідерів Одеси». Забезпечено придбання пам'ятних подарунків для нагородження переможців.

6.14. Організація та проведення музично-розважального заходу «Трамвай щастя» до Дня захисту дітей та до Дня народження міста Одеси (освоєно 20,0 тис.грн).

З метою створення привабливого образу м. Одеси як унікального культурного туристичного центру України та належного відзначення Дня захисту дітей та Дня міста Молодіжною радою при Одеському міському голові за сприяння департаменту освіти та науки Одеської міської ради, департаменту транспорту, зв'язку та організації дорожнього руху Одеської міської ради, департаменту внутрішньої політики Одеської міської ради було організовано та проведено музично-розважальний захід «Трамвай щастя». Для пасажирів був організований безкоштовний проїзд у святковому трамвайному вагоні № 4 за маршрутом: курортно-пляжний комплекс «Аркадія» – Тираспольська площа. Під час проведення заходу маленькі одесити змогли взяти участь в різних конкурсах із сюрпризами та подарунками. На виконання заходу профінансовано послуги зі звукового забезпечення, придбано призи для учасників заходу.

6.15. Організація та проведення міського конкурсу соціальної реклами (освоєно 25,0 тис.грн).

Проведено Міський конкурс соціальної реклами, у ході якого відбувся відбір графічних та відеоробіт, які звертають увагу або пропонують методи вирішення соціально важливих питань та заохочують до цього представників територіальної громади міста Одеси. Конкурс проведено з метою підвищення рівня громадської активності молоді та розвитку її творчого потенціалу.

6.16. Організація та проведення театральної вистави «Великодня реконструкція» (освоєно 150,0 тис.грн).

З метою розвитку творчого потенціалу молоді міста Одеси, заохочення її до вивчення історії та культури Молодіжною радою при Одеському міському голові спільно з благодійним фондом «Добрий Самарянин» за підтримки департаменту освіти та науки Одеської міської ради у 2018 році на вул. Дерibasівській проведено театральну виставу «Великодня реконструкція», в якій взяли участь близько 300 акторів з України, Чехії та Румунії. Профінансовано оренду акустичних комплексів, екранів, подіуму.

У 2019 році проведено театральну виставу «Великодня реконструкція». У виставі взяли участь більше 400 акторів, які відтворили біблійські події.

6.17. Проведення майстер-класів з рукоділля для дітей соціально незахищених верств населення (освоєно 20,0 тис.грн).

З метою розвитку творчих здібностей дітей, організації їх змістовного дозвілля проведено майстер-класи з рукоділля для дітей із соціально незахищених верств населення. Для проведення заходу придбано матеріали для проведення майстер-класів.

6.18. Організація та проведення заходів до Дня молоді (освоєно 397,0 тис.грн).

Спільно з Молодіжною радою при Одеському міському голові у 2017 році до святкування Дня молоді було організовано та проведено ряд заходів: соціальний проєкт «Милосердя», святкова програма для дітей із соціально незахищених категорій в дитячому розважальному центрі «Дитяча планета», молодіжний автопробіг центральними вулицями міста, виставка молодіжних громадських організацій, розважальна програма для дітей, виступи студентських колективів вищих навчальних закладів м. Одеси, показ модного одягу молодих українських дизайнерів, нагородження переможців загальноміського міжвузівського фестивалю «Спартакіада», шоу-програма артистів продюсерського центру «Star Time», конкурси та розіграші цінних призів, шоу вогню, лазерне шоу, парад найкращих ді-джеїв м. Одеси. У святкових заходах взяли участь понад 20 тисяч одеситів і гостей нашого міста. Забезпечено придбання подарунків для нагородження учасників заходів, виготовлення поліграфічної продукції та послуги зі звукового, світлового забезпечення.

У 2018 році з нагоди відзначення Дня молоді, з метою сприяння реалізації громадсько-патріотичного, творчого, освітнього потенціалу молоді Молодіжною радою при Одеському міському голові за сприяння департаменту освіти та науки Одеської міської ради і департаменту внутрішньої політики Одеської міської ради були проведені: Молодіжний ярмарок вакансій, під час якого близько 50 підприємств міста запропонували молодим одеситам понад 500 вакансій; ярмарок громадських організацій, участь в якому взяли понад 25 громадських організацій міста; фестиваль спорту «Спортивна молодь Одеси», в рамках якого відбулися показові виступи та майстер-класи із сучасних видів спорту; фестиваль «Молодь для молоді», під час якого були проведені розважальна програма для молоді та парад найкращих ді-джеїв міста. Учасниками заходів стали понад 15 тисяч одеситів та гостей міста. Було профінансовано послуги з проведення фестивалю «Молодь для молоді» та придбано матеріали для проведення заходів.

У 2019 році в рамках святкування Дня молоді відбулися численні заходи, майстер-класи, спортивні змагання, відкриті тренування, лекторій на пуфах, виставка молодіжних організацій, святковий концерт.

6.19. Організація та проведення заходів до Дня студента (освоєно 30,0 тис.грн).

Проведено святковий захід до Міжнародного дня студента, в якому взяли участь понад 4 тисячі студентів закладів вищої освіти міста. Забезпечено придбання подарунків для учасників заходу та профінансовано послуги зі звукового забезпечення.

6.20. Забезпечення утримання комунальної установи «Одеський муніципальний молодіжний центр» (освоєно 1 310,8 тис.грн).

Здійснювалося утримання комунальної установи «Одеський муніципальний молодіжний центр».

#### **IV. Інформація про фактичні обсяги та джерела фінансування Програми**

Обсяги фінансування, передбачені Програмою на 2017-2019 роки, становили 330 246,8 тис.грн, у тому числі із бюджету м. Одеси – 330 246,8 тис.грн.

Бюджетні призначення (з урахуванням змін) на реалізацію заходів Програми склали 276 972,1 тис.грн, у тому числі із бюджету м. Одеси – 276 972,1 тис.грн.

Фактичне виконання та касові видатки (освоєно) – 245 433,5 тис.грн, у тому числі із бюджету м. Одеси – 245 433,5 тис.грн.

Інформація про виконання Програми додається.

#### **V. Оцінка ефективності виконання Програми**

Завдяки виконанню заходів Програми в м. Одесі сформована і продовжує розвиватись мережа закладів освіти, яка забезпечує конституційне право кожного громадянина на доступну, безоплатну та якісну освіту і складається із 279 закладів освіти.

Мережа закладів дошкільної освіти за останні 3 роки розширилася на 6 закладів за рахунок передачі закладів дошкільної освіти у комунальну власність територіальної громади м. Одеси; введення в експлуатацію капітально відремонтованих закладів, що не використовувалися за призначенням; відкриття додаткових груп у закладах дошкільної освіти, що нині функціонують, які не використовувалися за призначенням, а саме:

- 2017 рік – Одеські заклади дошкільної освіти № 19 (6 груп/120 місць), № 48 (3 групи/55 місць), № 125 (3 групи/60 місць);

- 2018 рік – Одеський заклад дошкільної освіти № 41 (7 груп/140 місць);

- 2019 рік – Одеські заклади дошкільної освіти № 12 (6 груп/120 місць), № 16 (4 групи/80 місць).

Загалом за 2017-2019 роки в місті утворено 1085 додаткових місць у закладах дошкільної освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси.

Мережа закладів загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси складається зі 124 закладів, з них:

- 7 закладів загальної середньої освіти I ступеня;
- 8 закладів загальної середньої освіти II-III ступенів;
- 87 закладів загальної середньої освіти I-III ступенів;
- 1 заклад загальної середньої освіти III ступеня;
- 18 навчально-виховних комплексів;
- 3 спеціальні заклади для дітей з особливими освітніми потребами.

Крім того, функціонують:

- 4 вечірні школи;
- 3 міжшкільні навчально-виробничі комбінати;
- дитячий будинок «Перлінка»;
- 16 закладів позашкільної освіти.

У 2018 році вперше за роки незалежності України в місті було збудовано новий заклад освіти – Одеський ліцей «Європейський».

Мережа закладів загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси в цілому задовольняє освітні потреби мешканців міста.

Відповідно до Закону України «Про освіту» органи місцевого самоврядування повністю забезпечують здобувачам освіти територіальну доступність до повної загальної середньої освіти.

У період реалізації Програми було модернізовано матеріально-технічну базу закладів і установ освіти шляхом проведення необхідних ремонтних робіт, впровадження енергозберігаючих технологій, оновлення меблів, технологічного обладнання тощо. Головним пріоритетом при проведенні ремонтних робіт було створення безпечного середовища в закладах освіти.

Велика увага приділялась реалізації протипожежних заходів у закладах освіти: встановлено автоматичну пожежну сигналізацію; проведено ремонт електромереж, електрощитових, евакуаційних виходів; проведені роботи з відновлення протипожежного водогону, обробки горищ та дерев'яних конструкцій вогнетривкою сумішшю, встановлення вогнетривких дверей у електрощитових, блискавкозахисту; придбано первинні засоби для пожежогасіння.

Впроваджені заходи з енергозбереження на етапі споживання: замінено дерев'яні віконні блоки та двері на енергозберігаючі металопластикові, відремонтовано систему опалення, систему каналізації та водопостачання, проведено ремонтні роботи ганку, частини дахів та фасадів.

За період реалізації Програми з метою покращення умов навчання та здобуття якісної освіти учнями та вихованцями в закладах освіти міста проведено ремонт приміщень навчальних кабінетів та груп, музичних залів, вестибюлів, пралень, приміщень під розміщення інклюзивно-ресурсних центрів, встановлено пандуси.

Для розвитку та осучаснення спортивної бази закладів освіти міста проведено модернізацію спортивних майданчиків та ремонт спортивних залів. Проведено роботи з благоустрою території закладів освіти.

Продовжено інформатизацію системи освіти, укомплектування закладів освіти сучасною комп'ютерною технікою та підключення її до мережі Інтернет: у закладах загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси у 2019 році наявності 5 615 персональних комп'ютерів, з них 2 357 комп'ютерів функціонують в 199 навчальних комп'ютерних класах (НКК), інтерактивних дощок – 503, мультимедійних проєкторів – 1376.

Проведено ремонтні роботи та придбано обладнання, меблі, комп'ютерну та мультимедійну техніку.

До мережі Інтернет підключено 100 % закладів загальної середньої освіти, 98% закладів дошкільної освіти, 94 % закладів позашкільної освіти.

Наразі бездротовий Інтернет мають 86 % закладів загальної середньої освіти.

Впроваджено перспективні педагогічні та інформаційні технології, поглиблення інтеграції освіти і науки, підвищення компетентності та кваліфікації педагогічних кадрів:

- організовано роботу Школи резерву керівних кадрів закладів освіти;

- проведено понад 170 методичних заходів (майстер-класів, семінарів, тренінгів, засідань «круглого столу» тощо) із залученням вітчизняних та зарубіжних фахівців з актуальних питань освіти під час двох тематичних форумів Відкритого освітнього простору, в яких взяли участь понад 3000 педагогічних працівників;

- приблизно 1500 вчителів початкових класів та предметників, які працюють у початкових класах, в період 2018-2019 років пройшли навчання за новим Державним стандартом початкової школи та отримали відповідні сертифікати;

- проведено міський конкурс педагогічних ініціатив у контексті Нової української школи «#МіКоПш», в якому взяли участь понад 100 педагогічних працівників, з них 49 посіли призові місця й були нагороджені грошовими винагородами.

У 2019 році одеські педагоги удостоєні двох золотих і однієї срібної медалей Десятої міжнародної виставки «Сучасна освіта в Україні». Журі конкурсу відзначило особливу методичну і практичну цінність розробок департаменту освіти та науки Одеської міської ради – за активну участь у реформуванні національної системи освіти департамент освіти та науки Одеської міської ради нагороджений дипломом та золотою медаллю.

Головною метою проведення форумів є обговорення пропозицій щодо змін в освіті, обмін досвідом їх впровадження для формування конкурентоспроможних учнів, які зможуть вільно і швидко адаптуватися в умовах інформаційного суспільства та європейської інтеграції України.

Так, у 2019 році проведено Відкритий педагогічний форум – 2019 «Нова українська школа: взаємодія + розвиток + творчість», в якому взяли участь біля 500 педагогічних працівників, 21 спікер із різних міст України (Київ, Кривий Ріг, Вінниця, Миколаїв, Одеса), представники різних організацій та компаній.

Також відбувся Відкритий освітній форум – 2019 «#КОМПЕТЕНТНІСТЬ#КРЕАТИВ#КОРИСТЬ+», основна мета якого – методична допомога в реалізації основних викликів Нової української школи, пошуку ефективних шляхів реалізації, покращення діяльності педагогічних колективів закладів освіти м. Одеси на новий 2019/2020 навчальний рік, в якому взяли участь більше 2200 педагогічних працівників, 71 спікер із м. Одеси та м. Києва, було представлено 67 секцій за різними напрямками.

З метою забезпечення рівного доступу до якісної освіти дітей, які потребують особливої педагогічної уваги, корекції фізичного та розумового

розвитку, створено умови для навчання й виховання дітей з особливими освітніми потребами:

- 2017 рік – у 16 школах функціонувало 32 інклюзивні класи, в яких навчалися 70 дітей з особливими освітніми потребами, та у 8 дитячих садках функціонувало 8 інклюзивних груп, в яких виховувалося 20 дітей з особливими освітніми потребами;

- 2018 рік – у 36 школах функціонувало 43 інклюзивні класи, в яких навчалася 66 дітей з особливими освітніми потребами, та в 16 дитячих садках функціонувало 16 інклюзивних груп, в яких виховувалося 37 дітей з особливими освітніми потребами;

- 2019 рік – у 49 школах функціонував 131 інклюзивний клас, в яких навчалася 210 дітей з особливими освітніми потребами, та в 23 дитячих садках функціонувало 24 інклюзивні групи, в яких виховувалося 62 дитини з особливими освітніми потребами.

З 2017 року кількість закладів загальної середньої освіти, в яких відкриті та функціонують класи з інклюзивною формою навчання, збільшилася на 33 одиниці, кількість класів – на 99, кількість учнів – на 140.

Кількість закладів дошкільної освіти за цей період збільшилась на 15 одиниць, груп – на 16, дітей – на 42.

У закладах загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси створено та функціонують 15 ресурсних кімнат. У 2020 році планується відкриття ще 9 ресурсних кімнат: 5 – у закладах загальної середньої освіти, 4 – у закладах дошкільної освіти.

З 2019 року в м. Одесі з метою забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами віком від 2 до 18 років на здобуття дошкільної та загальної середньої освіти, в тому числі у закладах професійної (професійно-технічної) освіти та інших закладах освіти, які забезпечують здобуття загальної середньої освіти, шляхом проведення комплексного психолого-педагогічного оцінювання розвитку дитини, надання психолого-педагогічних, корекційно-розвиткових послуг та забезпечення їх системного кваліфікованого супроводу, функціонують 8 інклюзивно-ресурсних центрів (по 2 у кожному районі міста). З урахуванням щорічного зростання потреби у послугах відповідних фахівців заплановано відкриття ще 6 інклюзивно-ресурсних центрів: по одному – у Малиновському та Приморському районах та по два – у Київському та Суворовському районах міста Одеси.

З метою забезпечення належного рівня організації медичного обслуговування учасників освітнього процесу заклади освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси забезпечені на 89% медичними працівниками. Заклади освіти, в яких навчається більше 1000 учнів, забезпечені лікарями-педіатрами.

З метою підвищення кваліфікації медичних сестер закладів освіти та формування єдиного медичного простору забезпечено участь медичних сестер, ставки яких введені до штату закладів освіти, в інструктивних нарадах дитячих поліклінік, на території яких функціонують заклади освіти.

Департаментом освіти та науки Одеської міської ради впродовж 2017-2019 років було забезпечено медичне обслуговування учнів закладів загальної середньої освіти: проведено обов'язкові медичні профілактичні



огляди та профілактичні щеплення згідно з календарем щеплень після лікарського огляду, профілактичні та оздоровчі заходи під час навчання; надано невідкладну медичну допомогу; організовано госпіталізацію за наявності показань та інформування про це батьків або осіб, які їх замінюють.

Впродовж 2017-2019 років у закладах дошкільної освіти було забезпечено проведення обов'язкових медичних оглядів, у тому числі медичних оглядів перед профілактичними щепленнями, профілактичних щеплень згідно з календарем щеплень, надання невідкладної медичної допомоги на догоспітальному етапі, організовано заходи для госпіталізації (за наявності показань) та інформування про це батьків.

У Київському районі м. Одеси впроваджено пілотний проєкт «Створення системи надання послуг раннього втручання» для забезпечення розвитку дитини, збереження її здоров'я та життя» та ведеться інформаційно-просвітницька робота з батьками/законними представниками дитини щодо проходження онлайн-скринінгу та в подальшому, за необхідності, звернення до кабінету раннього втручання комунальних некомерційних підприємств: «Пологовий будинок № 1», «Пологовий будинок № 5», «Пологовий будинок № 7» та «Дитяча міська поліклініка № 6» Одеської міської ради.

Вжито усіх необхідних заходів стосовно: дотримання безпечних умов перебування дітей у закладах освіти; санітарно-гігієнічного та протиепідемічного режимів; активізації санітарно-роз'яснювальної роботи серед учнів та їх батьків з питань дотримання особистої гігієни, профілактики туберкульозу, гострих респіраторних та кишкових інфекцій, харчових отруєнь тощо.

Забезпечено всебічну підтримку обдарованої учнівської молоді через моральне та матеріальне заохочення учнів і педагогічних працівників до участі в інтелектуальних, творчих та спортивних заходах.

У період реалізації Програми педагогічні працівники брали участь у 15 виїзних науково-методичних заходах, спрямованих на впровадження в освітній процес ефективних педагогічних технологій. Педагоги закладів позашкільної освіти взяли участь у Всеукраїнському форумі позашкільників.

Крім цього, профінансовано участь понад 30 педагогів у різноманітних заходах з обміну досвідом.

З метою розвитку ініціативи, підвищення рівня громадської активності учнівської молоді у 2018 році департаментом освіти та науки Одеської міської ради у місті створений та діє Парламент старшокласників м. Одеси.

Лідери районних Парламентів увійшли до складу Молодіжної ради при Одеському міському голові VI скликання та беруть активну участь у всіх сферах життєдіяльності суспільства, залучаючи інших членів Парламенту.

Реалізація Програми сприяла забезпеченню комплексного підходу до створення нового освітнього середовища через оновлення матеріально-технічної та навчально-методичної бази закладів освіти відповідно до потреб та запитів громади щодо доступної якісної освіти, підтримку та стимулювання розвитку інтелектуального та творчого потенціалу дітей та учнівської молоді, підвищення фахового рівня педагогічних і управлінських кадрів.

**Інформація**  
**про виконання Міської цільової програми розвитку освіти м. Одеси на 2017-2019 роки,**  
**затвердженої рішенням Одеської міської ради від 14 червня 2017 року № 2136-VII**

1. Найменування відповідального виконавця Програми – департамент освіти та науки Одеської міської ради.
2. Найменування головних розпорядників бюджетних коштів Програми – департамент освіти та науки Одеської міської ради, департамент внутрішньої політики Одеської міської ради, департамент інформації та зв'язків з громадськістю Одеської міської ради, департамент міського господарства Одеської міської ради, служба у справах дітей Одеської міської ради.
3. Дата і номер рішення Одеської міської ради про затвердження Програми та внесення змін до неї – рішення Одеської міської ради від 14 червня 2017 року № 2136-VII «Про затвердження Міської цільової програми розвитку освіти м. Одеси на 2017-2019 роки», від 06 червня 2018 року № 3316-VII «Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку освіти м. Одеси на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 14 червня 2017 року № 2136-VII», від 31 жовтня 2018 року № 3816-VII «Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку освіти м. Одеси на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 14 червня 2017 року № 2136-VII», від 24 квітня 2019 року № 4534-VII «Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку освіти м. Одеси на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 14 червня 2017 року № 2136-VII», від 30 жовтня 2019 року № 5293-VII «Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку освіти м. Одеси на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 14 червня 2017 року № 2136-VII», від 11 грудня 2019 року № 5469-VII «Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку освіти м. Одеси на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 14 червня 2017 року № 2136-VII».

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (передбачено Програмою), тис.грн	Бюджетні призначення (з урахуванням змін), тис.грн	Фактично виконано, тис.грн	Касові видатки (освоєно), тис.грн
<b>1. Створення умов для забезпечення потреб населення у якісній освіті дітей та стабільного функціонування навчальних закладів освіти</b>								
1.1.	Проведення капітального ремонту будівель, приміщень та систем комунікацій закладів освіти	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	41473,5	41251,2	37 429,1	37 429,1
		2017		бюджет	9913,9	9913,9	9868,6	9868,6
		2018		м. Одеси	8206,0	7983,7	7694,7	7694,7
		2019			23353,6	23353,6	19865,8	19865,8
1.2.	Проведення заходів із закріплення за закладами освіти права користування земельними ділянками	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	4844,3	4072,4	1 921,6	1921,6
		2017		бюджет	1664,2	1664,2	771,5	771,5
		2018		м. Одеси	1100,0	328,1	328,1	328,1
		2019			2080,1	2080,1	822,0	822,0
1.3.	Проведення заходів з енергозбереження в закладах освіти	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	23520,0	23520,0	22818,6	22818,6
		2017		бюджет	21000,0	21000,0	20689,6	20689,6
		2018		м. Одеси	1720,0	1720,0	1720,0	1720,0
		2019			800,0	800,0	409,0	409,0
1.4.	Оснащення кабінетів психологічної служби та корекційно-розвиткової роботи закладів освіти необхідним обладнанням, забезпечення психологічної служби міста сучасним інструментарієм	2018-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	500,0	100,0	0,0	0,0
		2018		бюджет	400,0	0,0	0,0	0,0
		2019		м. Одеси	100,0	100,0	0,0	0,0
1.5.	Модернізація матеріально-технічної бази закладів освіти, оснащення сучасним обладнанням та навчальним приладдям	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	111903,9	82582,7	67363,6	67363,6
		2017		бюджет	15670,0	15670,0	12423,9	12423,9
		2018		м. Одеси	56246,6	30414,8	30348,0	30348,0
		2019			39987,3	36 497,9	24591,7	24591,7

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (передбачено Програмою), тис.грн	Бюджетні призначення (з урахуванням змін), тис.грн	Фактично виконано, тис.грн	Касові видатки (освоєно), тис.грн
1.6.	Проведення робіт з благоустрою територій закладів освіти	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	2539,7	1939,7	1788,9	1788,9
		2017		бюджет	959,7	959,7	959,4	959,4
		2018		м. Одеси	1300,0	700,0	700,0	700,0
		2019			280,0	280,0	129,5	129,5
1.7.	Модернізація матеріально-технічної бази міжшкільних навчально-виробничих комбінатів, закладів позашкільної освіти	2017-2018 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	3200,0	1349,5	803,0	803,0
		2017		бюджет	1100,0	1100,0	555,6	555,6
		2018		м. Одеси	2100,0	249,5	247,4	247,4
1.8.	Забезпечення утримання комунальної установи «Міський підлітково-молодіжний центр»	2019 рік	Департамент внутрішньої політики Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	2886,6	2886,6	2886,5	2886,5
		2019		бюджет	2886,6	2886,6	2886,5	2886,5
1.9.	Надання освітніх послуг особам, що перебувають в установах, підпорядкованих службі у справах дітей Одеської міської ради та Державній кримінально-виконавчій службі України	2019 рік	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	3592,7	3592,7	2914,7	2914,7
		2019		бюджет	3592,7	3592,7	2914,7	2914,7
Всього за напрямом діяльності:		2017-2019 роки		Усього, у т.ч.:	194460,7	161294,8	137926,0	137926,0
				бюджет	194460,7	161294,8	137926,0	137926,0
		2017		Усього, у т.ч.:	50307,8	50307,8	45268,6	45268,6
				бюджет	50307,8	50307,8	45268,6	45268,6
				м. Одеси				

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (передбачено Програмою), тис.грн	Бюджетні призначення (з урахуванням змін), тис.грн	Фактично виконано, тис.грн	Касові видатки (освоєно), тис.грн
		2018		Усього, у т.ч.:	71072,6	41396,1	41038,2	41038,2
				бюджет м. Одеси	71072,6	41396,1	41038,2	41038,2
		2019		Усього, у т.ч.:	73080,3	69590,9	51619,2	51619,2
				бюджет м. Одеси	73080,3	69590,9	51619,2	51619,2
<b>2. Створення безпечних і нешкідливих умов навчання, виховання і розвитку дітей та учнівської молоді</b>								
2.1.	Модернізація спортивної бази закладів дошкільної та загальної середньої освіти (спортивні зали, фізкультурно-оздоровчі комплекси, стадіони, майданчики тощо)	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	12711,6	12239,6	11878,4	11878,4
		2017		бюджет м. Одеси	11105,0	11105,0	10972,3	10972,3
		2018			681,0	681,0	642,9	642,9
		2019			925,6	453,6	263,2	263,2
2.2.	Проведення протипожежних заходів у закладах освіти (встановлення систем автоматичної пожежної сигналізації, обробка дерев'яних конструкцій протипожежною сумішшю, придбання засобів пожежогасіння, ремонт систем пожежогасіння)	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	66867,4	57738,2	57334,5	57334,5
		2017		бюджет м. Одеси	6130,0	6130,0	6101,7	6101,7
		2018			53737,4	44 643,2	44 379,6	44379,6
		2019			7000,0	6965,0	6853,2	6853,2
2.3.	Модернізація харчоблоків закладів дошкільної та загальної середньої освіти	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	12555,0	12534,2	12125,4	12125,4
		2017		бюджет м. Одеси	8450,0	8450,0	8376,2	8376,2
		2018			3355,0	3334,2	3058,2	3058,2
		2019			750,0	750,0	691,0	691,0

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (передбачено Програмою), тис.грн	Бюджетні призначення (з урахуванням змін), тис.грн	Фактично виконано, тис.грн	Касові видатки (освоєно), тис.грн
2.4.	Придбання технологічного обладнання для закладів освіти	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	8776,3	7733,3	7088,8	7088,8
		2017		бюджет	4227,1	4227,1	3673,4	3673,4
		2018		м. Одеси	3206,0	2163,0	2072,2	2072,2
		2019			1343,2	1343,2	1343,2	1343,2
2.5.	Модернізація медичних кабінетів закладів освіти та придбання необхідного обладнання	2018-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	540,6	40,6	4,6	4,6
		2018		бюджет	500,0	0,0	0,0	0,0
		2019		м. Одеси	40,6	40,6	4,6	4,6
2.6.	Забезпечення учнів (вихованців) та працівників закладів освіти послугами з надання екстреної медичної допомоги	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	2 844,2	2 049,1	647,8	647,8
		2017		бюджет	1157,7	1157,7	642,9	642,9
		2018		м. Одеси	800,0	4,9	4,9	4,9
		2019			886,5	886,5	0,0	0,0
2.7.	Організація перевезення окремих категорій дітей, які навчаються в закладах освіти м. Одеси	2019 рік	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	908,0	908,0	661,1	661,1
		2019		бюджет	908,0	908,0	661,1	661,1
Всього за напрямом діяльності:		2017-2019 роки		Усього, у т.ч.:	105203,1	93243,0	89740,6	89740,6
				бюджет	105203,1	93243,0	89740,6	89740,6
		2017		Усього, у т.ч.:	31069,8	31069,8	29766,5	29766,5
				бюджет	31069,8	31069,8	29766,5	29766,5
		2018		Усього, у т.ч.:	62279,4	50826,3	50157,8	50157,8
				бюджет	62279,4	50826,3	50157,8	50157,8
		2019		Усього, у т.ч.:	11853,9	11346,9	9816,3	9816,3
				бюджет	11853,9	11346,9	9816,3	9816,3

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (передбачено Програмою), тис.грн	Бюджетні призначення (з урахуванням змін), тис.грн	Фактично виконано, тис.грн	Касові видатки (освоєно), тис.грн
<b>3. Інформатизація навчально-виховного процесу та управлінської діяльності освітньої галузі</b>								
3.1.	Забезпечення закладів та установ освіти комп'ютерною технікою	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	3337,0	2901,4	1394,6	1394,6
		2017		бюджет	1218,0	1218,0	603,6	603,6
		2018		м. Одеси	719,0	719,0	719,0	719,0
		2019			1400,0	964,4	72,0	72,0
3.2.	Забезпечення закладів та установ освіти мультимедійною та інтерактивною технікою	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	1513,3	1513,3	1089,0	1089,0
		2017		бюджет	1000,0	1000,0	995,0	995,0
		2018		м. Одеси	344,0	344,0	94,0	94,0
		2019			169,3	169,3	0,0	0,0
3.3.	Оновлення комп'ютерного обладнання, придбання комплектуючих	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	225,0	125,0	25,0	25,0
		2017		бюджет	25,0	25,0	25,0	25,0
		2018		м. Одеси	100,0	0,0	0,0	0,0
		2019			100,0	100,0	0,0	0,0
3.4.	Забезпечення закладів та установ освіти периферійними пристроями (принтер, сканер, копіювальна техніка, відеокамера тощо)	2017-2018 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	482,6	482,6	232,6	232,6
		2017		бюджет	232,6	232,6	232,6	232,6
		2018		м. Одеси	250,0	250,0	0,0	0,0
3.5.	Забезпечення доступу закладів та установ освіти до мережі Інтернет волоконно-оптичними лініями зв'язку	2018 рік	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	720,0	0,0	0,0	0,0
		2018		Бюджет м. Одеси	720,0	0,0	0,0	0,0

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (передбачено Програмою), тис.грн	Бюджетні призначення (з урахуванням змін), тис.грн	Фактично виконано, тис.грн	Касові видатки (освоєно), тис.грн
3.6.	Створення в закладах та установах освіти WI-FI-зон (безпроводний Інтернет)	2018 рік	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	500,0	0,0	0,0	0,0
		2018			500,0	0,0	0,0	0,0
3.7.	Оплата за надання послуг з користування мережею Інтернет	2018-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	797,1	277,1	277,1	277,1
		2018		бюджет	520,0	0,0	0,0	0,0
		2019		м. Одеси	277,1	277,1	277,1	277,1
3.8.	Розробка та реалізація комплексу заходів щодо використання програмно-технічних засобів, які забезпечують інформаційну безпеку в мережі Інтернет та централізовану фільтрацію несумісного з навчальним процесом контенту	2018-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	84,4	84,4	73,5	73,5
		2018		бюджет	61,5	61,5	61,5	61,5
		2019		м. Одеси	22,9	22,9	12,0	12,0
3.9.	Придбання та впровадження ліцензійних пакетів програм та програмного забезпечення у закладах та установах освіти	2018-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	720,3	420,3	98,3	98,3
		2018		бюджет	300,0	0,0	0,0	0,0
		2019		м. Одеси	420,3	420,3	98,3	98,3
3.10.	Підтримка автоматизованої системи реєстрації дітей дошкільного віку (asrd) та	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	475,0	475,0	350,9	350,9
		2017		бюджет	155,0	155,0	146,9	146,9
		2018		м. Одеси	160,0	160,0	160,0	160,0



№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (передбачено Програмою), тис.грн	Бюджетні призначення (з урахуванням змін), тис.грн	Фактично виконано, тис.грн	Касові видатки (освоєно), тис.грн
	модернізація web-сайтів закладів дошкільної освіти, які знаходяться у системі реєстрації	2019			160,0	160,0	44,0	44,0
3.11.	Підтримка web-сайтів закладів та установ освіти	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	120,0	120,0	89,0	89,0
		2017		бюджет	20,0	20,0	14,0	14,0
		2018		м. Одеси	50,0	50,0	50,0	50,0
		2019			50,0	50,0	25,0	25,0
3.12.	Модернізація та підтримка web-сайту департаменту освіти та науки Одеської міської ради	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	80,0	80,0	65,0	65,0
		2017		бюджет	50,0	50,0	50,0	50,0
		2018		м. Одеси	15,0	15,0	15,0	15,0
		2019			15,0	15,0	0,0	0,0
3.13.	Впровадження інформаційної системи управління освітою у навчально-виховний процес та управлінську діяльність	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	669,1	669,1	656,1	656,1
		2017		бюджет м.	538,1	538,1	538,1	538,1
		2018		Одеси	100,0	100,0	100,0	100,0
		2019			31,0	31,0	18,0	18,0
3.14.	Введення електронного документообігу у закладах та установах освіти щодо управлінської діяльності	2018-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	1147,0	147,0	0,0	0,0
		2018		бюджет	1000,0	0,0	0,0	0,0
		2019		м. Одеси	147,0	147,0	0,0	0,0
3.15.	Поповнення бібліотечних фондів закладів освіти художньою та довідковою літературою	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	210,0	110,0	100,0	100,0
		2017		бюджет	100,0	100,0	100,0	100,0
		2018		м. Одеси	100,0	0,0	0,0	0,0
		2019			10,0	10,0	0,0	0,0

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (передбачено Програмою), тис.грн	Бюджетні призначення (з урахуванням змін), тис.грн	Фактично виконано, тис.грн	Касові видатки (освоєно), тис.грн		
Всього за напрямом діяльності:		2017-2019 роки		Усього, у т.ч.:	11080,8	7405,2	4451,1	4451,1		
				бюджет м. Одеси	11080,8	7405,2	4451,1	4451,1		
		2017		Усього, у т.ч.:	3338,7	3338,7	2705,2	2705,2		
				бюджет м. Одеси	3338,7	3338,7	2705,2	2705,2		
		2018		Усього, у т.ч.:	4939,5	1699,5	1199,5	1199,5		
				бюджет м. Одеси	4939,5	1699,5	1199,5	1199,5		
		2019		Усього, у т.ч.:	2802,6	2367,0	546,4	546,4		
				бюджет м. Одеси	2802,6	2367,0	546,4	546,4		
		<b>4. Забезпечення підтримки розвитку інтелектуального та творчого потенціалу дітей та учнівської молоді</b>								
		4.1.	Матеріальне заохочення переможців III та IV етапів Всеукраїнських учнівських предметних олімпіад, II і III етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН, міжнародних олімпіад та інтелектуальних турнірів	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	900,0	705,0	592,5	592,5
				2017		бюджет	300,0	300,0	299,5	299,5
				2018		м. Одеси	300,0	105,0	105,0	105,0
2019				300,0		300,0	188,0	188,0		
4.2.	Фінансування видатків на участь обдарованих і талановитих дітей, дитячих колективів в	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	300,0	223,2	103,1	103,1		
		2017		бюджет	100,0	100,0	0,0	0,0		
		2018		м. Одеси	100,0	23,2	23,2	23,2		

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (передбачено Програмою), тис.грн	Бюджетні призначення (з урахуванням змін), тис.грн	Фактично виконано, тис.грн	Касові видатки (освоєно), тис.грн
	інтелектуальних, творчих та спортивних олімпіадах, турнірах, конкурсах, фестивалях, які проводяться за межами м. Одеси	2019			100,0	100,0	79,9	79,9
4.3.	Проведення міських олімпіад, інтелектуальних конкурсів, турнірів із навчальних предметів (Інтернет-олімпіади, турніри тощо), нагородження переможців	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	150,0	150,0	149,9	149,9
		2017		бюджет	50,0	50,0	50,0	50,0
		2018		м. Одеси	50,0	50,0	50,0	50,0
		2019			50,0	50,0	49,9	49,9
4.4.	Проведення міських творчих конкурсів, нагородження переможців	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	150,0	150,0	150,0	150,0
		2017		бюджет	50,0	50,0	50,0	50,0
		2018		м. Одеси	50,0	50,0	50,0	50,0
		2019			50,0	50,0	50,0	50,0
4.5.	Організація заходів з обміну досвідом учнів (вихованців), педагогів та інших працівників (організація поїздок, прийом делегацій)	2018-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	450,0	450,0	437,9	437,9
		2018		бюджет	250,0	250,0	250,0	250,0
		2019		м. Одеси	200,0	200,0	187,9	187,9
4.6.	Організація та проведення навчально-практичних семінарів, тренінгів, майстер-класів тощо для учнів закладів загальної середньої освіти міста	2018-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	200,0	185,0	125,0	125,0
		2018		бюджет	100,0	85,0	85,0	85,0
		2019		м. Одеси	100,0	100,0	40,0	40,0

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (передбачено Програмою), тис.грн	Бюджетні призначення (з урахуванням змін), тис.грн	Фактично виконано, тис.грн	Касові видатки (освоєно), тис.грн
4.7.	Реалізація проекту моніторингових освітніх досліджень	2018-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	70,0	67,0	47,0	47,0
		2018		бюджет	50,0	47,0	47,0	47,0
		2019		м. Одеси	20,0	20,0	0,0	0,0
4.8.	Організація видовищних заходів для дітей, що потребують особливої соціальної уваги і підтримки	2019 рік	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	1100,0	1100,0	1094,0	1094,0
		2019		бюджет м. Одеси	1100,0	1100,0	1094,0	1094,0
4.9.	Забезпечення виплат стипендій міського голови учням закладів загальної середньої освіти та студентам закладів вищої освіти м. Одеси	2019 рік	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	137,8	137,8	137,8	137,8
		2019		бюджет м. Одеси	137,8	137,8	137,8	137,8
Всього за напрямом діяльності:		2017-2019 роки		Усього, у т.ч.:	3457,8	3168,0	2837,2	2837,2
				бюджет м. Одеси	3457,8	3168,0	2837,2	2837,2
		2017		Усього, у т.ч.:	500,0	500,0	399,5	399,5
				бюджет м. Одеси	500,0	500,0	399,5	399,5
		2018		Усього, у т.ч.:	900,0	610,2	610,2	610,2
				бюджет м. Одеси	900,0	610,2	610,2	610,2
		2019		Усього, у т.ч.:	2057,8	2057,8	1827,5	1827,5
				бюджет м. Одеси	2057,8	2057,8	1827,5	1827,5

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (передбачено Програмою), тис.грн	Бюджетні призначення (з урахуванням змін), тис.грн	Фактично виконано, тис.грн	Касові видатки (освоєно), тис.грн
<b>5. Розвиток творчого потенціалу та підвищення престижності праці працівників галузі «Освіта»</b>								
5.1.	Організація міських семінарів (майстер-класів, тренінгів тощо) із залученням відповідних фахівців, забезпечення участі працівників освітньої галузі міста у виїзних науково-методичних заходах	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	364,0	199,0	112,0	112,0
		2017		бюджет м. Одеси	100,0	100,0	15,0	15,0
		2018			100,0	20,0	20,0	20,0
		2019			100,0	15,0	15,0	15,0
		2019	Служба у справах дітей Одеської міської ради	64,0	64,0	62,0	62,0	
5.2.	Видання інформаційно-методичних матеріалів	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	30,0	30,0	20,0	20,0
		2017		бюджет м. Одеси	10,0	10,0	10,0	10,0
		2018			10,0	10,0	10,0	10,0
		2019			10,0	10,0	0,0	0,0
5.3.	Збільшення розміру муніципальної доплати педагогічним працівникам - молодим спеціалістам (до 300 грн на одну особу на місяць)	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	1917,8	1317,8	881,4	881,4
		2017		бюджет м. Одеси	417,8	417,8	331,4	331,4
		2018			750,0	150,0	150,0	150,0
		2019			750,0	750,0	400,0	400,0
5.4.	Проведення міських етапів конкурсів педагогічної майстерності та матеріальне заохочення переможців	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	300,0	290,0	287,0	287,0
		2017		бюджет м. Одеси	100,0	100,0	100,0	100,0
		2018			100,0	90,0	90,0	90,0
		2019			100,0	100,0	97,0	97,0

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (передбачено Програмою), тис.грн	Бюджетні призначення (з урахуванням змін), тис.грн	Фактично виконано, тис.грн	Касові видатки (освоєно), тис.грн
5.5.	Забезпечення участі педагогів – переможців міських конкурсів, у конкурсах вищого рівня	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	120,0	104,0	62,7	62,7
		2017		бюджет	40,0	40,0	21,3	21,3
		2018		м. Одеси	40,0	40,0	40,0	40,0
		2019			40,0	24,0	1,4	1,4
5.6.	Забезпечення заохочувальних виплат педагогам, які досягли значних успіхів у роботі з обдарованими дітьми та молоддю	2018-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	400,0	104,0	104,0	104,0
		2018		бюджет	200,0	0,0	0,0	0,0
		2019		м. Одеси	200,0	104,0	104,0	104,0
5.7.	Забезпечення муніципальних виплат педагогам, яким присвоєно почесне звання «Кращий педагогічний працівник м. Одеси», заступникам директорів з навчально-виховної роботи, окремим категоріям працівників закладів та установ освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси, непрацюючим педагогам-пенсіонерам	2019 рік	Департамент освіти та науки Одеської міської ради	Усього, у т.ч.:	9533,9	6637,6	6289,5	6289,5
		2019		бюджет м. Одеси	9533,9	6637,6	6289,5	6289,5
Всього за напрямом діяльності:		2017-2019 роки		Усього, у т.ч.:	12 665,7	8 682,4	7 756,6	7 756,6
				бюджет м. Одеси	12 665,7	8 682,4	7 756,6	7 756,6

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (передбачено Програмою), тис.грн	Бюджетні призначення (з урахуванням змін), тис.грн	Фактично виконано, тис.грн	Касові видатки (освоєно), тис.грн
		2017		Усього, у т.ч.:	667,8	667,8	477,7	477,7
				бюджет м. Одеси	667,8	667,8	477,7	477,7
		2018		Усього, у т.ч.:	1200,0	310,0	310,0	310,0
				бюджет м. Одеси	1200,0	310,0	310,0	310,0
		2019		Усього, у т.ч.:	10797,9	7704,6	6968,9	6968,9
				бюджет м. Одеси	10797,9	7704,6	6968,9	6968,9
<b>6. Розвиток молодіжного руху міста Одеси</b>								
6.1.	Проведення інформаційної кампанії із захисту прав дітей, протидії дитячому жебрацтву (виготовлення інформаційних плакатів, листівок, закладок тощо)	2018-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради, департамент внутрішньої політики Одеської міської ради, Молодіжна рада при Одеському міському голові	Усього, у т.ч.:	40,0	40,0	40,0	40,0
		2018		бюджет м. Одеси	20,0	20,0	20,0	20,0
		2019			20,0	20,0	20,0	20,0
6.2.	Проведення міських інформаційно-пізнавальних квестів	2018-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради, департамент внутрішньої політики	Усього, у т.ч.:	60,0	60,0	59,8	59,8
		2018		бюджет м. Одеси	30,0	30,0	29,8	29,8
		2019			30,0	30,0	30,0	30,0

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (передбачено Програмою), тис.грн	Бюджетні призначення (з урахуванням змін), тис.грн	Фактично виконано, тис.грн	Касові видатки (освоєно), тис.грн
			Одеської міської ради, Молодіжна рада при Одеському міському голові					
6.3.	Проведення засідань «круглого столу», тренінгів, форумів, конференцій, майстер-класів тощо з питань молодіжної політики	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради, департамент внутрішньої політики Одеської міської ради, Молодіжна рада при Одеському міському голові	Усього, у т.ч.:	160,0	95,0	95,0	95,0
		2017		бюджет	30,0	30,0	30,0	30,0
		2018		м. Одеси	65,0	0,0	0,0	0,0
		2019			65,0	65,0	65,0	65,0
6.4.	Організація та проведення спортивних фестивалів, майстер-класів для молоді	2017-2019 роки	Управління з фізичної культури та спорту Одеської міської ради, Молодіжна рада при Одеському міському голові	Усього, у т.ч.:	0,0	0,0	0,0	0,0
		2017		бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0
		2018		м. Одеси	0,0	0,0	0,0	0,0
		2019			0,0	0,0	0,0	0,0
6.5.	Створення та популяризація інформаційного порталу з питань молодіжної	2018-2019 роки	Департамент інформації та зв'язків з громадськістю	Усього, у т.ч.:	60,0	60,0	50,0	50,0
		2018		бюджет	50,0	50,0	50,0	50,0
		2019		м. Одеси	10,0	10,0		



№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (передбачено Програмою), тис.грн	Бюджетні призначення (з урахуванням змін), тис.грн	Фактично виконано, тис.грн	Касові видатки (освоєно), тис.грн
	політики, Молодіжної ради при Одеському міському голові		Одеської міської ради, Молодіжна рада при Одеському міському голові					
6.6.	Організація та проведення акції для молоді «Чисте повітря» (висадження дерев)	2018-2019 роки	Департамент міського господарства Одеської міської ради, Молодіжна рада при Одеському міському голові	Усього, у т.ч.:	60,0	60,0	59,4	59,4
		2018		бюджет	30,0	30,0	30,0	30,0
		2019		м. Одеси	30,0	30,0	29,4	29,4
6.7.	Організація та проведення Молодіжного чемпіонату міста Одеси з гумору	2018-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради, департамент внутрішньої політики Одеської міської ради, Молодіжна рада при Одеському міському голові	Усього, у т.ч.:	225,0	225,0	225,0	225,0
		2018		бюджет	75,0	75,0	75,0	75,0
		2019		м. Одеси	150,0	150,0	150,0	150,0
6.8.	Організація святкування Дня дитячої книги, присвяченого дню народження Г.Х. Андерсена	2018-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради, департамент	Усього, у т.ч.:	30,0	30,0	30,0	30,0
		2018		бюджет	15,0	15,0	15,0	15,0
		2019		м. Одеси	15,0	15,0	15,0	15,0

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (передбачено Програмою), тис.грн	Бюджетні призначення (з урахуванням змін), тис.грн	Фактично виконано, тис.грн	Касові видатки (освоєно), тис.грн
			внутрішньої політики Одеської міської ради, Молодіжна рада при Одеському міському голові					
6.9.	Організація та проведення інтелектуальних ігор для молоді м. Одеси	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки	Усього, у т.ч.:	46,1	31,1	30,0	30,0
		2017	Одеської міської ради,	бюджет	11,1	11,1	10,0	10,0
		2018	департамент внутрішньої політики	м. Одеси	15,0	0,0	0,0	0,0
		2019	Одеської міської ради, Молодіжна рада при Одеському міському голові		20,0	20,0	20,0	20,0
6.10.	Організація та проведення школи студентського самоврядування	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки	Усього, у т.ч.:	75,0	55,0	55,0	55,0
		2017	Одеської міської ради,	бюджет	20,0	20,0	20,0	20,0
		2018	департамент внутрішньої політики	м. Одеси	20,0	0,0	0,0	0,0
		2019	Одеської міської ради, Молодіжна рада при Одеському міському голові		35,0	35,0	35,0	35,0

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (передбачено Програмою), тис.грн	Бюджетні призначення (з урахуванням змін), тис.грн	Фактично виконано, тис.грн	Касові видатки (освоєно), тис.грн
6.11.	Організація та проведення соціально-розважальної акції до Міжнародного дня сім'ї	2018-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради, департамент внутрішньої політики Одеської міської ради, Молодіжна рада при Одеському міському голові	Усього, у т.ч.:	40,0	40,0	40,0	40,0
		2018		бюджет	15,0	15,0	15,0	15,0
		2019		м. Одеси	25,0	25,0	25,0	25,0
6.12.	Організація та проведення фестивалю молодіжної творчості «Одеська хвиля»	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради, департамент внутрішньої політики Одеської міської ради, Молодіжна рада при Одеському міському голові	Усього, у т.ч.:	90,0	60,0	60,0	60,0
		2017		бюджет	20,0	20,0	20,0	20,0
		2018		м. Одеси	30,0	0,0	0,0	0,0
		2019			40,0	40,0	40,0	40,0
6.13.	Організація та проведення конкурсу-рейтингу «Топ молодіжних лідерів Одеси»	2018-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради, департамент внутрішньої	Усього, у т.ч.:	50,0	25,0	25,0	25,0
		2018		бюджет	25,0	0,0	0,0	0,0
		2019		м. Одеси	25,0	25,0	25,0	25,0

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (передбачено Програмою), тис.грн	Бюджетні призначення (з урахуванням змін), тис.грн	Фактично виконано, тис.грн	Касові видатки (освоєно), тис.грн
			політики Одеської міської ради, Молодіжна рада при Одеському міському голові					
6.14.	Організація та проведення музично-розважального заходу «Трамвай щастя» до Дня захисту дітей та до Дня народження міста Одеси	2018-2019 роки	Департамент освіти та науки	Усього, у т.ч.:	20,0	20,0	20,0	20,0
		2018	Одеської міської ради,	бюджет	10,0	10,0	10,0	10,0
		2019	департамент внутрішньої політики Одеської міської ради, Молодіжна рада при Одеському міському голові	м. Одеси	10,0	10,0	10,0	10,0
6.15.	Організація та проведення міського конкурсу соціальної реклами	2018-2019 роки	Департамент освіти та науки	Усього, у т.ч.:	50,0	25,0	25,0	25,0
		2018	Одеської міської ради,	бюджет	25,0	0,0	0,0	0,0
		2019	департамент внутрішньої політики Одеської міської ради, Молодіжна рада при Одеському міському голові	м. Одеси	25,0	25,0	25,0	25,0

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (передбачено Програмою), тис.грн	Бюджетні призначення (з урахуванням змін), тис.грн	Фактично виконано, тис.грн	Касові видатки (освоєно), тис.грн
6.16.	Організація та проведення театральної вистави «Великодня реконструкція»	2018-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради, департамент внутрішньої політики Одеської міської ради, Молодіжна рада при Одеському міському голові	Усього, у т.ч.:	155,0	155,0	150,0	150,0
		2018		бюджет	55,0	55,0	50,0	50,0
		2019		м. Одеси	100,0	100,0	100,0	100,0
6.17.	Проведення майстер-класів із рукоділля для дітей із соціально незахищених верств населення	2018-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради, департамент внутрішньої політики Одеської міської ради, Молодіжна рада при Одеському міському голові	Усього, у т.ч.:	20,0	20,0	20,0	20,0
		2018		бюджет	5,0	5,0	5,0	5,0
		2019		м. Одеси	15,0	15,0	15,0	15,0
6.18.	Організація та проведення заходів до Дня молоді	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради, департамент внутрішньої	Усього, у т.ч.:	397,0	397,0	397,0	397,0
		2017		бюджет	97,0	97,0	97,0	97,0
		2018		м. Одеси	100,0	100,0	100,0	100,0
		2019			200,0	200,0	200,0	200,0

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (передбачено Програмою), тис.грн	Бюджетні призначення (з урахуванням змін), тис.грн	Фактично виконано, тис.грн	Касові видатки (освоєно), тис.грн
			політики Одеської міської ради, Молодіжна рада при Одеському міському голові					
6.19.	Організація та проведення заходів до Дня студента	2017-2019 роки	Департамент освіти та науки Одеської міської ради, департамент внутрішньої політики Одеської міської ради, Молодіжна рада при Одеському міському голові	Усього, у т.ч.:	50,0	30,0	30,0	30,0
		2017		бюджет м. Одеси	10,0	10,0	10,0	10,0
		2018			20,0	0,0	0,0	0,0
		2019			20,0	20,0	20,0	20,0
6.20.	Забезпечення утримання комунальної установи «Одеський муніципальний молодіжний центр»	2019 рік	Департамент внутрішньої політики Одеської міської ради, Молодіжна рада при Одеському міському голові	Усього, у т.ч.:	1750,6	1750,6	1310,8	1310,8
		2019		1750,6	1750,6	1310,8	1310,8	
Всього за напрямом діяльності:		2017-2019 роки		Усього, у т.ч.:	3378,7	3178,7	2722,0	2722,0
				бюджет м. Одеси	3378,7	3178,7	2722,0	2722,0

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (передбачено Програмою), тис.грн	Бюджетні призначення (з урахуванням змін), тис.грн	Фактично виконано, тис.грн	Касові видатки (освоєно), тис.грн
		2017		Усього, у т.ч.:	188,1	188,1	187,0	187,0
				бюджет м. Одеси	188,1	188,1	187,0	187,0
		2018		Усього, у т.ч.:	605,0	405,0	399,8	399,8
				бюджет м. Одеси	605,0	405,0	399,8	399,8
		2019		Усього, у т.ч.:	2585,6	2585,6	2135,2	2135,2
				бюджет м. Одеси	2585,6	2585,6	2135,2	2135,2
Всього за Програмою:		2017-2019 роки		Усього, у т.ч.:	330246,8	276972,1	245433,5	245433,5
				бюджет м. Одеси	330246,8	276972,1	245433,5	245433,5
		2017		Усього, у т.ч.:	86072,2	86072,2	78804,5	78804,5
				бюджет м. Одеси	86072,2	86072,2	78804,5	78804,5
		2018		Усього, у т.ч.:	140996,5	95247,1	93715,5	93715,5
				бюджет м. Одеси	140996,5	95247,1	93715,5	93715,5
		2019		Усього, у т.ч.:	103178,1	95652,8	72913,5	72913,5
				бюджет м. Одеси	103178,1	95652,8	72913,5	72913,5

## Інформація

до проєкту рішення виконавчого комітету Одеської міської ради «Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про затвердження підсумкового звіту про виконання Міської цільової програми розвитку освіти м. Одеси на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 14 червня 2017 року № 2136-VII»

**СУТЬ ПИТАННЯ:** У зв'язку із закінченням строку виконання Міської цільової програми розвитку освіти м. Одеси на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 14 червня 2017 року № 2136-VII, департаментом освіти та науки Одеської міської ради підготовлений проєкт рішення виконавчого комітету Одеської міської ради «Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про затвердження підсумкового звіту про виконання Міської цільової програми розвитку освіти м. Одеси на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 14 червня 2017 року №2136-VII».

Програма була спрямована на сталий розвиток суб'єктів навчально-виховного процесу, модернізацію змісту, методів і форм навчання та виховання, забезпечення стабільного функціонування та розвитку матеріально-технічної та навчально-методичної бази навчальних закладів, підтримку розвитку інтелектуального та творчого потенціалу дітей та учнівської молоді, підвищення фахового рівня педагогічних і управлінських кадрів, розвиток молодіжного руху м. Одеси.

### **Очікуваний результат:**

внесення на розгляд Одеської міської ради проєкту рішення ««Про затвердження підсумкового звіту про виконання Міської цільової програми розвитку освіти м. Одеси на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 14 червня 2017 року №2136-VII»

**Можливі ризики:** відсутні.

**Фінансовий результат:** фінансові витрати в межах бюджетних призначень.

Директор департаменту освіти та науки  
Одеської міської ради

О.В. Буйневич